



广州龙狮赢球晋级季后赛八强 郭士强：“记住今天， 球员们的付出有了回报”

新快报讯 记者高京报道 在自己的主场，龙狮做到了！9分的优势再胜山东男篮，球队拿到队史第三场季后赛胜利的同时，也首次晋级八强。同时，这也是南粤三支球队首次同时杀入八强。赛后龙狮主帅郭士强表示：“广州篮球创造了历史，希望所有人记住今天。我带队三年，所有球员非常不容易，付出了很多辛苦，训练不好挨罚，比赛不好挨罚。经过三年的努力，付出了回报。”

赛前，崔永熙在全场球迷的注视下，接过了月度和年度最佳星锐球员两座奖杯。作为一名新秀，崔永熙的横空出世，让龙狮充满活力。此役，他的表现证明自己配得上这一荣誉。

回过头来看，本场一点都不轻松，

背水一战的山东队从一开始就气势逼人。首节比赛，客队还建立了4分的领先优势。

第二节，龙狮调整了战略，并渐渐占据优势。整一节，球队净胜对手17分。正是这一节的发挥，为本场胜利奠定了基调。

下半场的比赛是煎熬和焦灼的，两队的争夺非常激烈，比赛不断被哨声打断。但此时的龙狮，已是更加成熟的队伍，面对复杂的局面，球队最终把领先优势保持到了最后。

全场比赛，龙狮5人得分上双，陈盈骏拿到全队最高的26分。崔永熙拿到17分15个篮板，其中前场篮板高达7个。

胜利的那一刻，天河体育馆沸腾了。2010年从陕西迁移至南粤，这支队

伍走过千山万水，一直曲曲折折地前进。在郭士强接手队伍后，龙狮每年都有新的变化，在教练组和球员们共同努力下，如今一支富有朝气的队伍展现在球迷面前。

就拿本场来说，队伍始终坚决执行主帅的战术思路，即便在僵持的时候，球员始终没有慌乱。从青涩到成熟，这样的比赛含金量十足。

大比分2:0龙狮将常规赛排名优于自己的对手送回了家。跨过季后赛首轮，队伍翻开了新的一页，开启了新的征程。

按照赛程，龙狮在8进4的比赛中将与常规赛冠军浙江男篮交手，比赛依旧采用三局两胜制，双方的首场比赛将于本月17日开打。

声音

郭士强：“赛前我强调，全队要把本场当成最后一场去打，所有球员打得非常好。广州篮球创造历史，希望所有人记住今天。三年期间，所有球员非常不容易，付出了很多辛苦，训练不好挨罚，比赛不好挨罚。经过三年的努力，付出了回报。这些孩子，值得所有球迷去尊重。但比赛还没有结束，第二轮系列赛我们要准备好。希望团队能够继续努力，继续创造历史。我相信，他们能做得更好。”

陈盈骏：“非常开心的晚上，感触很多，感谢教练组的付出。自己也年纪大了，不断要去带动年轻球员，在场上就像另外一个教练一样，控制好自己，运作好球队，确实成长很多。这三年我们从弱队慢慢爬上来，对我来说真正的挑战才开始。”



■从青涩到成熟，广州龙狮一路走来收获良多。 新快报记者 李小萌/摄

深足昨日开放训练

陈涛： 球队目标就是保级

新快报讯 记者王敌报道 2023赛季中超联赛即将开打，深圳队昨日在西丽基地开放了训练。深足教练组组长陈涛表示，球队今年的目标就是保级。

昨天下午，近百名球迷来到了基地为球队加油助威。大家近距离观看了球队的体能训练、传接球训练、技战术训练。展望新赛季，球迷纷纷表示，球队能够参加这个赛季非常不易，也期待球队在渡过难关之后能取得好成绩。

本赛季深足在最后时刻通过了联赛准入，在李源一、叶力江等队员离开后，球队从青年队提拔了更多球员补充阵容。本赛季中超16支球队当中，深足是外援最少的球队，只有阿奇姆彭和亚历山德里尼。开放日当天，只有阿奇姆彭参加了训练，亚历山德里尼因伤缺席，球迷不禁为球队实力担忧。

陈涛表示，球队新赛季的目标就是保级，在这个过程中会遇到很多困难，但是机遇和挑战并存。“虽然外援少了，但相对应的就是中国球员机会增加，特别是年轻球员，对他们成长是一个特别好的机会。我也希望更多球员能把握住这个机会，尽快地成长起来。”

现在深足全队上下都投入到了周日晚新赛季首场比赛备战，届时球队将在主场对阵“升班马”青岛海牛。队员张源表示，这将是他加入深足以来第一次在主场打正式比赛，他期待能够取得开门红。

吴易昺世界排名 55位创新高

新快报讯 记者高京报道 昨天，ATP官方公布了最新一期的世界排名，近来受到伤病困扰的吴易昺位列第55位，刷新了中国大陆男网运动员历史最高排名。

在今年第一季度的比赛中，吴易昺先是在克利夫兰拿到亚军，随后又在达拉斯站夺冠，这次夺冠创造了中国网球的历史。

不过在迈阿密站止步第二轮之后，吴易昺就因伤再没有出场，为此他先后退出了ATP250休斯敦站和蒙特卡洛大师赛。

据了解，吴易昺伤患的位置主要在左手腕和肩膀，他的团队正全力帮助他恢复。此前曾遭遇重大伤病的吴易昺知道，想要在职业道路上走得更远，强壮的身体是必要条件。

此前接受采访时吴易昺表示，他在今年上半年没有太大的保分压力，目标是在保持健康的同时，争取冲击世界前三十的排名。

接下来，吴易昺希望参加下周开启的ATP500巴塞罗那站，如果能够顺利参赛，将是吴易昺在今年红土赛场的首秀。

除了吴易昺之外，实力同样强劲的张之臻位列第95位，而商竣程则排在第182位。另外一位颇受关注的中国小将布云朝克特位列第242位。